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ЗНАЧЕННЯ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

ПРИ ДИСТАНЦІЙНІЙ ФОРМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ РІВНЯ МАГІСТР  
 
В Україні відбувається перехід у науковій сфері на фінансування за результатами 

діяльності. Кабінет Міністрів України ухвалив рішення про спрямування 3,28 млрд грн 
додаткового фінансування науковим установам та закладам вищої освіти за результатами 
проведеної державної атестації. Розподіл коштів уперше проводитимуть за формульним 
механізмом [5]. Все це свідчить про поглиблення наукової складової в освітньому процесі. 

З огляду на значення, яке наука й технології мають для економічного та суспільного 
розвитку країн укладена Угода між КМУ України та Урядом Федеративної Республіки 
Німеччини про співробітництво у сферах науки, технологій, інновацій та вищої освіти від 
11 жовтня 2024 року [4], яка передбачає різні форми заходів співробітництва і створення 
нової формальної підстави для співробітництва саме у сферах вищої освіти та інновацій. 
Чим ще цікава ця Угода, що відповідно до офіційного вебпорталу парламенту з 
термінології законодавства визначення терміну наука надано тільки один раз саме в ній 
[2].  

Наука визначена як дослідження в усіх галузях, що підкреслює всеосяжність 
наукових досягнень. 

Пандемія та воєнний стан суттєво вплинув на розвиток дистанційної форми вищої 
освіти, що ускладнило проведення наукових досліджень. Паралельно відбувається 
удосконалення вимог за Національною рамкою кваліфікацій, стандартами вищої освіти і 
початком активного розвитку професійних стандартів.  

Для досягнення 7 рівня Національної рамки кваліфікацій [3] щодо підготовки магістрів 
за першим дескриптором (знання) необхідно сформувати спеціалізовані концептуальні 
знання, що включають сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі 
знань і є основою для оригінального мислення та проведення досліджень, критичне 
осмислення проблем у галузі та на межі галузей знань. Отже, чітко визначені напрями 
досягнення наукових результатів та проведення досліджень, що і вимагає формування 
інноваційних підходів до використання сучасних методів дослідження.  

Щодо другого дескриптора відносно умінь та навичок є вимога до формування 
спеціалізованих умінь/навичок розв’язання проблем, необхідних для проведення 
досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та 
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процедур, досягнення здатності інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі у 
широких або мультидисциплінарних контекстах. Додатково розв’язувати проблеми у нових 
або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з 
урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності.  

Отже, аналогічно стоїть завдання з набуття умінь та навичок здійснювати 
дослідження або займатися інноваційною діяльністю, зокрема, міждисциплінарні, що є 
актуальним для менеджменту будь-яких галузей, що також корелюється з науковими 
результатами.  

Відносно комунікацій є зрозуміле і недвозначне донесення власних знань, висновків 
та аргументації до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються, отже, до 
здобувачів вищої освіти. Ця вимога передбачає участь здобувачів у наукових заходах. 
Отже, питання результативності наукових досліджень є складовою загальної системи 
застосування різних методів.  

За наступним дескриптором щодо автономії та відповідальності передбачається 
управління робочими або освітніми процесами, які є складними, непередбачуваними та 
потребують нових стратегічних підходів. Додатково у здобувачів вищої освіти рівня магістр 
висувається відповідальність за внесок до професійних знань і практики та/або оцінювання 
результатів діяльності команд та колективів, що інтегровано в дослідницький процес.  

Досягнення висунутих компетентностей передбачає значний обсяг самостійної роботи, 
підготовки тез, статей, участь у творчих конкурсах, формування продуктивних команд. Для 
посилення фахових досягнень бажаний послідовний зв’язок з магістерською роботою із 
вивченням першоджерел, зокрема, нормативної бази і звітності суб’єктів господарювання. 
Використання ШІ має відбуватися із виконанням вимог до академічної доброчесності. 

Законодавчі ініціативи щодо розширення форм державної підтримки у сфері освіти 
в умовах воєнного стану [1] спрямовані на компенсацію освітніх втрат та розширення 
залученості здобувачів вищої освіти до інноваційної діяльності, що сприятиме науковим 
дослідженням у всіх галузях знань.  
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